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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES:  Adilson Manhabosco, Cleonice Schirmer Strenske, Dante Conrado 
Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes e Simoni Stein 
Tornquist.  
 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy 

Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 2ª (Segunda) Sessão Ordinária da Quarta Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Jonatan Fernandes, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da 

Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, ninguém se 

manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão  não contou com a 

presença do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, por motivo de estar em viagem oficial 

com o Prefeito Municipal, representando à Câmara Municipal, em viagem para Curitiba, 

devidamente autorizado pela Presidências. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) 

Secretaria e o 2º (Segundo) Secretário, Vereadoras Egídio Mattjes Rodrigues passaram a 

fazerem as leituras das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação 

nº 002/2024; Projeto de Lei nº 002/2024, de autoria do Executivo Municipal que Regulamenta 

o Acordo Direto de Precatórios e cria a Câmara de Conciliação de Precatórios no âmbito do 

Município de Pato Bragado/PR, e dá outras providências, encaminhado para as Comissões 

Permanentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento para estudos e pareceres 

tecnicos; Projeto de Lei nº 003/2024, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a 

criação de vagas para os cargos de Professor e Professor de Educação Infantil no Quadro 

Permanente – Grupo Ocupacional - Magistério da Lei nº. 1.557, de 11 de outubro de 2017, 

encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e 

Educação, Saúde e Assistencia para estudos e pareceres tecnicos; Indicação nº 003, de autoria 
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do Vereador Jonatan Fernandes que Sugere providências em relação a área de 

estacionamento nas proximidades do CMEI; Oficio nº 018, de autoria do Executivo Municipal, 

encaminhando mensagem de abertura dos trabalhos legislativos da Câmara Municipal 

exercício dois mil e vinte e quatro; Oficio nº 028, da secretaria Municipal de Saúde, 

convidando os Vereadores para participarem da AUDIENCIA PUBLICA, que se refere a 

Instrução Normativa 04/2006, , artigo 46, informando a Comissão de Finanças e Orçamento, 

bem como os demais representantes desta Casa Legislativa, que os dados  1º e 2º e artigo 47 

do Tribunal de Contas do Paraná, que tem coo objetivo principal, prestar esclarecimentos 

sobre o montante e fonte de recursos aplicados, bem como sobre a oferta e produção de 

serviços na rede assistencial própria, contratada e conveniada, da Prestação de Contas da 

Saúde, referente ao 3º Quadrimestre e Anual/2023,, a ser realizada no dia 28 de fevereiro de 

2024, às 14:00 horas, nas dependência da Câmara Municipal; e, Edital de Audiência Publica, 

do Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Vereador Dante Conrado Mundt, 

convidando toda a população para participarem da prestação de contas do 3º 

Quadrimestre/2023, a ser realizada no dia 28 de fevereiro de 2023, às 09: horas, nas 

dependências da Câmara Municipal. GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente do Poder Legislativo 

Bragadense, Jonatan Fernandes, saudou os demais vereadores, funcionários do Legislativo, 

comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais. O 

Nobre Edil iniciou destacando que na última terça feira dia 20/02/2024, realizou a nomeação 

do novo servidor da Câmara Municipal, Ian Matte, aprovado no último concurso realizado por 

esta casa de leis. Ian passa a trabalhar como auxiliar administrativo compondo o quadro de 

servidores e assim a equipe consegue se adequar a nova Lei de Licitações, que 

obrigatoriamente passa a vigorar neste ano, e assim a equipe consiga realizar os trabalhos 

desta casa. O Presidente prosseguiu falando a respeito da dengue, este que na verdade é o 

principal motivo de estar usando o espaço da tribuna, menciona que a população tem que 

fazer a sua parte também, a secretaria de obras vem fazendo a recolha, mas muitas pessoas 

acabam colocando entulhos, após as maquinas realizarem a recolha dificultando o trabalho 

visto que as maquinas precisam estar retornando por onde já realizaram a recolha, também 

orienta população para que separe materiais recicláveis dos demais entulhos e que todos 
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possam contribuir com a limpeza de seus lotes e quintais e possamos evitar uma epidemia de 

Dengue, visto que muitos casos já foram registrados em nosso Município. O Nobre Edil 

finalizou seu pronunciamento falando a respeito de sua indicação de número 003/2024 que 

solicita   providências em relação a área de estacionamento, nas proximidades do CMEI, 

sugerindo que seja feito um estudo para a construção de uma área de recuo, para facilitar o 

embarque e desembarque das crianças que frequentam o CMEI, dando assim uma maior 

segurança a todos que por ali transitam.   ORDEM DO DIA: Indicação nº 003, de autoria do 

Vereador Vereador Jonatan Fernandes que Sugere providências em relação a área de 

estacionamento nas proximidades do CMEI, sem discussão foi aprovada por unanimidade de 

votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se das explicações os 

seguintes Vereadores: Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues e Simoni Stein 

Tornquist. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada 

pelo Senhor Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos vinte e seis dias do mês de 

fevereiro de dois mil e vinte quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

Simoni Stein Tornquist                                                                               Jonatan Fernandes 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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